
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 1 Lebakbarang 
Kelas/Semester : VIII / 1 
Mata Pelajaran : Matematika 
Tema : Sistem Persamaan Linier Dua Variabel 
Sub Tema : Menjelaskan Sistem Persamaan Linier Dua Variabel 
Pembelajaran ke : 1 
Alokasi Waktu : 10 menit 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan model pembelajaran Problem Based 
Learning peserta didik diharapkan mampu menjelaskan pengertian Sistem Persamaan 
Linier Dua Variabel dengan benar dan memiliki sikap percaya diri dan selalu bersyukur 
kepada Tuhan Yang Maha Esa.  

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan Guru memberi salam dan berdoa bersama siswa 
Guru mengecek kehadiran siswa  
siswa dan guru menentukan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti  Siswa diberi motivasi dan mengingat kembali mengenai 
materi persamaan linier satu variabel 

 Siswa mengidentifikasi bentuk persamaan linier satu variabel 
berikut bentuk aljabarnya 

 Siswa membentuk kelompok untuk mendiskusikan mengenai 
permasalahan yang diberikan pada Lembar Kerja 

 Siswa berdiskusi untuk mengidentifikasi dan mengenal 
persamaan linier satu variabel dan bentuk persamaan linier 
dua variabel 

 Siswa dengan guru menyimpulkan mengenai pengertian 
Sistem Persamaan Linier Dua Variabel. 

  

Penutup Siswa dan guru melakukan refleksi terhadap pembelajaran 
Guru menutup Pembelajaran 

 
C. Penilaian Pembelajaran 

Sikap  : Jurnal observasi ketika pembelajaran berlangsung 
Pengetahuan : Penugasan 
Ketrampilan  : Penilaian Kinerja 


